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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении   турнира памяти 

 ЗТ  РСФСР В.А.Сыромолотова  по легкой атлетике в помещении

 Турнир памяти ЗТ РСФСР   В.А. Сыромолотова  по легкой атлетике в помещении (далее – спортивные соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий  Брянской области на 2020 год, на основании предложений  БРОО «Федерация легкой атлетики», аккредитованной в соответствии с приказом управления физической культуры и спорта Брянской области о государственной аккредитации от 20.03.2016 года  № 21/2  и   календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий города Брянска, на основании приказа комитета по физической культуре  и спорту Брянской городской администрации от 23.12.2019 г. №400.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта « легкая атлетика» (номер – код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС  0020001611Я), утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16 октября 2019г. №839, и в соответствии с нумерацией правил по международной системе World Athletics.  
Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников. 
Соревнования проводятся с целью:

              - популяризации легкой атлетики в Брянской области и городе Брянске;
-пропаганды здорового образа жизни и дальнейшего развития легкоатлетического спорта;

- выявления сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд Брянской области и г. Брянска;

- приобщения к регулярным занятиям физической культурой и спортом в Брянской области и городе Брянске;
- повышения спортивного мастерства.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, 
тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. Место и сроки проведения

Спортивные соревнования проводятся 1 марта 2020 года в г. Брянске в манеже ФСК «Локомотив»  в 15.00 (г. Брянск, р-н Фокинский, ул. Красных Партизан, 31). Приезд участников 01 марта, отъезд 1 марта.

III.Организаторы соревнований
Общее руководство по организации и проведению спортивных соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Брянской области, комитет по физической культуре и спорту Брянской городской администрации. 
Организация и проведение спортивных соревнований осуществляется БРОО «Федерация легкой атлетики»  и  ГБУ БО «Центр спортивной подготовки сборных команд». 
Непосредственное проведение спортивных соревнований возлагается на  главную судейскую коллегию, сформированную по предложению БРОО «Федерация легкой атлетики».
Главный судья – Татчина В.И., главный секретарь – Прокошина А.И.
IV. Требования к участникам и условия их допуска

             К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены  городов и областей РФ, имеющие спортивную подготовку не ниже 1 разряда и допуск врача.

Основанием для допуска спортсмена к  спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации. 
 V. Программа соревнований

1 марта: 
Женщины - 60м, барьерный бег 60м, 600м, прыжок в длину.
           Мужчины - 60м, барьерный бег 60м, 600м, прыжок в длину.
VI. Условия подведения итогов

В личных видах программы спортивных соревнований победители определяются по лучшему результату, показанному спортсменом в финальных соревнованиях.                                         
VII. Награждение 
Победители в каждом виде программы награждаются грамотами, медалями и специальными денежными  призами.  
Призеры соревнований в каждом виде программы награждаются грамотами и медалями.
VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований,  управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных работ. 
ГБУ БО «Центр спортивной подготовки сборных команд» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, Порядком финансирования и сметой расходов (питание судей, награждение грамотами, медалями и специальными денежными  призами, приобретение  канцтоваров, услуги по предоставлению спортсооружения).
           Награждение 10 (дестью) специальными денежными  призами  тренеров за подготовку спортсменов и спортивных активистов - за счет средств комитета по физической культуре и спорту Брянской городской администрации.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353. 
Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требованиям нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г.           № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке  и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие). 
X. Страхование участников
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.
Страхование участников спортивных соревнований может производиться, как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
XI. Подача заявок на участие

Заявки по установленной форме на участие в спортивных соревнованиях с указанием для каждого участника ФИО, спортивного разряда, даты рождения, адреса места проживания, данных свидетельства о рождении или паспорта, заверенные врачом и  печатью медицинской организации, печатью командирующей организации, подаются в судейскую коллегию перед началом данных соревнований. 

Карточки (с нагрудными номерами участников), оформленные согласно правилам ВФЛА, подаются в ГБУ БО СШОР «Русь» по электронной почте sportshkola.rus@yandex.ru    до 26 февраля  2020 года, телефон 8(4832) 27-73-89. 
Иногородние команды подают заявки с карточками,  оформленными согласно правилам ВФЛА и указанными нагрудными номерами, по электронной почте sportshkola.rus@yandex.ru   
